
PROTOCOLO DA SESSÃO ORDINÁRIA 

NÚMERO 024/2014 
 
DECLARO ABERTA A VIGESIMA QUARTA, SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2014, 

CONSTANDO A PRESENÇA DE 09 VEREADORES. 
 

 
PRIMEIRO SECRETÁRIA DA MESA DIRETORA VEREADORA PatríciaDemétrio, QUE 
PROCEDA À LEITURA DO TRECHO BÍBLICO, QUE DE PÉ OUVIREMOS. 
 

Secretária da mesa diretora para que proceda a leitura da ata da última 
sessão ordinária.  
 

ORDEM DO DIA 
 
EXPEDIENTE  

 
Leitura pelo secretário da mesa diretora das correspondências recebidas. 
 

 
PAUTA DO DIA 
 

EXPEDIENTE DO LEGISLATIVO 
 
Indicação nº 067/2014 ,O vereador que este subscreve-se, usando de suas atribuições legais 

definidas no Regimento Interno  deste Poder Legislativo vem a presença de Vossa Excelência 
pedir ao Executivo Municipal através da Secretaria de Administração,  veja a possibilidadeda 
construção de uma rampa de acesso para os portadores de deficiência física na porta de 

entrada da Prefeitura Municipal. Ver Nercindo Lasch-PP 
 
Indicação n° 068/2014 O vereador que este subscreve-se, usando de suas atribuições legais 

definidas no Regimento Interno  deste Poder Legislativo vem a presença de Vossa Excelência 
pedir ao Executivo Municipal através da Secretária de Obras, Viação e Serviços Urbanos veja a 
possibilidade de realizar o empedramento do cerro que faz a divisa da localidade do Flecha 

Azul com a localidade de Borboleta. Ver João Pedro F. de Matos-PSDB 
 
Indicação nº 069/2014 ,O vereador que este subscreve-se, usando de suas atribuições legais 

definidas no Regimento Interno  deste Poder Legislativo vem a presença de Vossa Excelência 
pedir ao Executivo Municipal através da Secretaria de Administração,  veja a possibilidade da 
isenção da taxa cobrada para a prática esportiva no Ginásio Municipal para os times que estão 

participando do Campeonato Municipal de Futsal. Ver Cassiano Caponi-PMDB 
 
EXPEDIENTE DO PODER EXECUTIVO 

 
Projeto de Lei nº 065/2014, Autoriza o Executivo Municipal aabrir  Crédito adicional  especial no 
orçamento Municipal de 2014, No valor total de R$. 17.000,00, e da outras providências.  

Projeto de Lei nº 066/2014, Autoriza o Executivo Municipal abrirCréditos adicionais  Especial e 
suplementar no orçamento Municipal de 2014, No valor total de R$. 221.600,00, e da outras 
providências. 

 
 

 



 

ESPAÇO DOS REQUERIMENTOS VERBAIS DOS SENHORES VEREADORES. 

 

1Ricardo Fernando de Oliveira 
2 Cassiano Caponi 

3 Patrícia Demétrio  
4João Pedro Ferreira de Matos 
5Claudio Antunes Vieira,  

6Luiz Carlos Bugs 
7CelitaBlosCeolin 
8Francisco Fagundes da Silva 

 
Espaço Dos Líderes De Bancada 

 

Lider de bancada do  PMDB Cassiano Caponi 
Líder de bancada do PP Ver. Luiz Carlos Bugs 
Líder de bancada do PSDB Ver.  João Pedro  

Lider de bancada do PDT Ver. Claudio Vieira 
Líder da bancada do PTB Ver. Patrícia Demétrio 
 

Espaço das explicações pessoais dos senhores vereadores 
 

1Ricardo Fernando de Oliveira 
2 Cassiano Caponi 
3 Patrícia Demétrio  

4João Pedro Ferreira de Matos 
5Claudio Antunes Vieira,  
6Luiz Carlos Bugs 

7CelitaBlosCeolin 
8Francisco Fagundes da Silva 
 

A próxima sessão será dia 18 de agosto. 
 


